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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 28/06/2006

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Iminência de instalação, pela Casa, da

Comissão Especial destinada à emissão de parecer ao projeto de lei, do Poder

Executivo, referente à reforma universitária. Expectativa de criação de nova

universidade federal no Município de Quixeramobim, Estado do Ceará.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Realização da 1ª Conferência Nacional

de Economia Solidária, em Brasília, Distrito Federal. Incremento da economia

solidária pelas administrações petistas. Tramitação na Casa do Projeto de Lei nº

7.009, de 2006, a respeito do tema.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Acompanhamento dos trabalhos

desenvolvidos na área de economia solidária pelo Movimento dos Focolares da

Igreja Católica. Definição e áreas de abrangência da Antroposofia. Lançamento da

Revista ATP pela Associação Brasileira de Medicina Antroposófica.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Oportunidade da Resolução nº 345, de 2005, da

Agência Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA, sobre a regulamentação do

comércio de produtos colas, thinner e adesivos;

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Transcurso do 135º aniversário de

fundação da Associação Comercial do Amazonas.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 109.4.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 28/6/2006 Montagem: 4171/4176

2

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Regozijo com o recebimento da visita dos

Prefeitos Silvanir Simplício de Andrade e Wagner Figueiredo Dutra,

respectivamente, dos Municípios de Pedra Dourada e Miradouro, Estado de Minas

Gerais. Participação nas festas de São João na comunidade de Rio Pretinho,

Município de Teófilo Otoni. Visita do orador a municipalidades nos Vales do Mucuri e

Jequitinhonha.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Recebimento de reclamações contra a omissão de

Prefeitos Municipais no repasse de recursos destinados a programas de cunho

social. Lista de Municípios contemplados pelo Programa Seguro-Safra, no Estado da

Paraíba.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Premência na conclusão das obras do

Hospital Regional de Coxim, Estado de Mato Grosso do Sul. Descaso do

Governador Zeca do PT com o Município de Coxim. Solicitação ao Tribunal de

Contas da União de realização de auditoria na Secretaria de Estado de Saúde de

Mato Grosso do Sul.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Necessidade de preservação das manifestações

culturais brasileiras.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Razões do atraso na liberação do

alvará de exploração do garimpo de Serra Pelada, no Estado do Pará. Apelo ao

Presidente Aldo Rebelo para indicação do Relator da Medida Provisória nº 297, de

2006, sobre a regulamentação das atividades dos agentes comunitários de saúde e

dos agentes de combate às endemias.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Presença, na Casa, do Vereador Ízio Inácio, do

Município de Criciúma, Estado de Santa Catarina. Excelência da atuação

parlamentar do edil. Excessivo volume de cheques emitidos sem provisão de fundos

no País.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Suspensão pelo Governador Roberto Requião do

pagamento dos salários de dirigentes do Sindicato dos Trabalhadores em Educação
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do Paraná. Repressão praticada pelo Prefeito Sílvio Barros, do Município de

Maringá, contra o movimento grevista de servidores municipais.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Participação do orador em reunião com o

Prefeito Carlos Roberto Rodrigues e o Vereador Luciano Vitor Gomes, o Luck, do

Município de Nova Lima, localizado na Região Metropolitana de Belo Horizonte,

Estado de Minas Gerais.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Outorga do Título Cidadão de Ilha Grande

ao orador pela Câmara de Vereadores do Município de Ilha Grande, Estado do

Piauí. Ações desenvolvidas em prol da municipalidade pelo Ministério da Saúde em

parceria com o Governador Wellington Dias.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Lançamento das candidaturas do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva e do Vice-Presidente José Alencar à reeleição; do ex-

Ministro da Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca, José Fritsch, ao Governo do

Estado de Santa Catarina, e da oradora ao Senado Federal.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Solicitação ao Ministro de Minas e Energia e

ao Presidente da PETROBRAS de inclusão do Estado do Maranhão no programa de

exploração de jazidas de petróleo e gás natural.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Presença no plenário do Sr. Taboré Viera

Duarte, Intendente do Departamento de Rivera, Uruguai.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Início das obras de duplicação da BR-493,

trecho Manilha—Santa Guilhermina—Magé, Estado do Rio de Janeiro. Atentado

cometido contra a Vereadora Nilda de Souza Machado, do Município de Guapimirim.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Pedido ao Ministro dos Transportes,

Paulo Sérgio Passos, de urbanização de trecho da Rodovia Rio—Bahia no Município

de Vitória da Conquista. Solicitação ao Ministro de Minas e Energia de providências

acerca da implementação do Programa Luz para Todos no Estado da Bahia.
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NILSON MOURÃO (PT, AC) - Lançamento, pelo Partido dos Trabalhadores,

de candidaturas a cargos eletivos durante convenção a ser realizada no Estado do

Acre.

MARCO MAIA (PT, RS) - Celebração, pelo Governo Federal, de convênio

para construção de moradias por ocasião de evento promovido pela Federação dos

Trabalhadores na Agricultura Familiar do Brasil, no Município de Chapecó, Estado

de Santa Catarina. Apoio da Confederação Nacional dos Metalúrgicos à reeleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Liderança de Olívio Dutra em pesquisa de

intenção de voto sobre a disputa ao Governo gaúcho.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Trancamento da pauta por medidas

provisórias. Protesto contra a demissão de engenheiros pelo Governo do Estado do

Maranhão.

BABÁ (PSOL, PA) - Nota do Sindicato Nacional dos Servidores Federais da

Educação Básica e Profissional, de repúdio ao descumprimento de acordo pelo

Governo Federal.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Avanços sociais proporcionados pelo cumprimento

da Lei nº 10.893, de 2004, relativa ao Fundo da Marinha Mercante.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES) - Realização, pelo Governo do Estado do

Espírito Santo, de investimentos na área de infra-estrutura do Município de Vila

Velha.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Realização dos festejos de São João em

Municípios do Estado da Bahia. Pedido ao Governador Paulo Souto de recuperação

de rodovias estaduais.

JOSIAS QUINTAL (PSB, RJ) - Maior transparência da Mesa Diretora na

indicação dos ocupantes dos Cargos de Natureza Especial. Primazia de

Parlamentares no atendimento a pedido de liberação de recursos oriundos de

emendas orçamentárias.
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ANA ALENCAR (PSDB, TO) - Contratação de jovens aprendizes pela

PETROBRAS. Expectativa quanto à reabertura de distribuidora de combustível da

empresa no Município de Gurupi, Estado do Tocantins. Liderança do Senador

Eduardo Siqueira Campos em pesquisas de intenção de votos.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Descumprimento, pelo Governo Federal, de

acordo salarial celebrado com funcionários de Centros Federais de Educação

Tecnológica e do Colégio Pedro II, do Estado do Rio de Janeiro. Exigências do

teólogo Carlos Alberto Libânio Christo, o Frei Betto, para eventual apoiamento a

candidaturas a cargos eletivos.

PRESIDENTE (Colombo) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Atraso no reajuste dos soldos dos militares das

Forças Armadas brasileiras. Indignação com o indeferimento pelo Ministro da

Fazenda, Guido Mantega, da proposta de reajuste do benefício de auxílio-invalidez

da classe.

COLOMBO (PT, PR) - Celebração de alianças políticas pelo PT durante a

convenção regional realizada pelo partido no Estado do Paraná. Homologação das

candidaturas do Senador Flávio Arns ao Governo do Estado e de Gleisi Hoffmann ao

Senado Federal.

PRESIDENTE (Vicentinho) - Presença do Prof. David Alencar no plenário.

Anúncio da realização de sessão conjunta hoje, às 12h.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) - Assinatura do Termo de Cooperação

Técnica entre o Governo Federal e Municípios com vistas à ampliação da oferta de

vagas nos ensinos superior e técnico. Ampliação de centros universitários e criação

de centros federais de educação tecnológica em municipalidades do Estado do

Espírito Santo.
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VITORASSI (PT, PR) - Prejuízos causados ao porto seco do Município de Foz

do Iguaçu, Estado do Paraná, em decorrência da greve dos auditores fiscais da

Secretaria da Receita Federal. Arbitrariedades praticadas pela Polícia Federal contra

motoristas de transporte de cargas na municipalidade.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Apresentação de proposição. Necessidade de

liberação pelo Ministério do Esporte de recursos para a construção de velódromo no

Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Transcurso do Dia Mundial de Luta contra

a Homofobia.

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Efeitos negativos das políticas econômica e

cambial vigentes no País. Desemprego em massa nas indústrias exportadoras do

Estado do Rio Grande do Sul.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Premência na apreciação da proposta de

emenda à Constituição sobre a extinção do voto secreto nas deliberações da Casa.

PRESIDENTE (Vicentinho) - Aviso aos Deputados sobre o encerramento da

sessão após as 12h.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a garantia da concessão da palavra ao orador.

PRESIDENTE (Vicentinho) - Resposta ao Deputado Pompeo de Mattos.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Prioridade na educação pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, na condição de

candidato à reeleição. Participação do orador em ato de criação de creche-escola

em Salvador, Estado da Bahia.

SANDRA ROSADO (PSB, RN - Pela ordem) - Convite aos Deputados para

comparecimento à sessão, tendo em vista à leitura do parecer apresentado à

Medida Provisória nº 284, de 2006.

PRESIDENTE (Vicentinho) - Convocação dos Deputados ao plenário.
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POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Posicionamento do PDT favorável à

votação de reajuste das aposentadorias e pensões pagas pela Previdência Social

em índice idêntico ao concedido ao salário mínimo.

RICARDO BARROS (PP, PR) - Apoio do PSB à candidatura do Senador

Osmar Dias ao Governo do Estado do Paraná. Perspectivas de mudanças no

quadro eleitoral paranaense. Consulta à Presidência sobre o início da sessão do

Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Vicentinho) - Resposta ao Deputado Ricardo Barros.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Conveniência de retomada da

sessão às 14h, para deliberação de medidas provisórias.

PRESIDENTE (Vicentinho) - Resposta ao Deputado Ivan Ranzolin.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Exigência de execução do Orçamento Geral da

União de 2006, especialmente quanto às emendas parlamentares.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Presença do ex-Deputado Federal Orlando

Camilo Pacheco no plenário da Casa. Imediata necessidade de votação da Medida

Provisória nº 291-A, de 2006, sobre o reajuste das aposentadorias e pensões pagas

pela Previdência Social.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Apoio à greve dos servidores do INCRA.

VICENTINHO (PT, SP) - Regozijo do orador com a assunção da presidência

dos trabalhos. Realização de encontro da Confederação Nacional dos

Trabalhadores Metalúrgicos, em Brasília, Distrito Federal.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Conveniência do oferecimento, pelo Governo

brasileiro, de incentivo à pesquisa e estímulo à inovação como condição para o

desenvolvimento  tecnológico do País.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Falta de informação como fator

determinante das principais causas de óbitos entre as mulheres de 10 a 49 anos no
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Brasil. Inocuidade, pelo número de exemplares impressos, do lançamento do guia

Agenda Mulher, pelo Ministério da Saúde. Acerto do aumento do valor repassado

pelo Sistema Único de Saúde a médicos e hospitais não-optantes por partos

cesarianas.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Relatório do Escritório das Nações Unidas

contra Drogas e Crime sobre evolução do consumo de drogas no mundo. Natureza

conservadora  da agência da ONU quanto ao combate ao abuso de entorpecentes.

Desenvolvimento de formas complementares de controle das drogas.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Maior investimentos na infra-estrutura de

transportes do Centro-Oeste para garantia do crescimento econômico sustentável e

duradouro da região. Perspectivas com a implementação de Plataforma Logística

Multimodal no Município de Anápolis, Estado de Goiás.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, das

Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 14, de 2006

(Medida Provisória nº 284-B, de 2006), que “altera dispositivos das Leis nºs 9.250,

de 26 de dezembro de 1995, 8.212, de 24 de julho de 1991, 8.213, de 24 de julho de

1991, e 5.859, de 11 de dezembro de 1972; e revoga dispositivo da Lei nº 605, de 5

de janeiro de 1949”.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Apresentação ao Plenário de proposta

sobre leitura do parecer pela Relatora e retirada da matéria da pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), BISMARCK MAIA (PSDB, CE).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal ao

Projeto de Lei de Conversão nº 14, de 2006, a Sra. Deputada SANDRA ROSADO

(PSB, RN).
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Pedido aos Deputados de permanência

no plenário tendo em vista à realização de sessão do Congresso Nacional.

VI - ENCERRAMENTO


